迪士尼的幕後推手

October 5

自從迪士尼的第一部動畫長片《白雪公主》在1937年上映以來,全世界即開始為迪士尼所製作的許多迷人影片而傾倒。那股神奇魔力大多來自於動畫師兼編劇喬格蘭特,他不幸在今年五月去世,享年九十歲。

格蘭特在 1933 年加入迪士尼,他在迪士尼的黃金時期擔任角色開發部門的主管,參與創作出許多有史以來最受喜愛的動畫角色和影片。格蘭特創造了《白雪公主》當中那邪惡的巫婆皇后,他也共同編寫《小飛象》的劇本並參與製作《木偶奇遇記》。他和他的妻子珍妮共同創作了《小姐與流氓》的故事,劇中那位「小姐」的角色就是根據他們所養的狗而創造出來的。

1949年離開迪士尼後,格蘭特經營了幾項成功的事業,其中包括一間陶藝工作室。睽違四十年之後,他在1989年重返迪士尼,擔任《美女與野獸》的顧問,並繼續參與製作《阿拉丁》、《獅子王》、及《花木蘭》。甚至連皮克斯於2002年出品的電影《怪獸電力公司》也是由他所取名。

喬格蘭特臨終前的那段日子仍然任職於迪士尼,一個禮拜工作四天。實際上,他是在加州家中製圖桌前死於心臟病發的。身為動畫界的傳奇人物,喬格蘭特替世界各地的小孩與大人創造了他們心中歷久不衰的是故事與角色。他的創作使這個世界成為更豐富美好的地方。